



برای فردا...

خدا را نشناخته آنکه نافرمانی اش کند.

امام محمد باقر (ع)

روزنامه‌فرهنگی، اجتماعی واطلاع‌رسانی صاحب‌امتیاز: شهرداری مشهد

مدیر مسئول و سردبیر:سیدجلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی:۰۵۱-۷۲۸۸۸۸۱
رابط عمومی(تمایر):۰۷۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی‌ها:۰۸۰۷۲۶۲۰
توزیع وامور مشترکین: ۰۷۲۵۵۲۴۰-۷۲۳۵۴۷
آدرس:مشهد،بولوار شهیدکشوری، بین‌کشوری ۸۰۶
چاپ:مجمع‌چاپ ونشر قدس

سپاه، پرچم حزبی را بلند نمی‌کند



حجت‌الاسلام علی سعیدی، نماینده ولی‌فقیه در سپاه گفت: سپاه پاسداران، پرچم هیچ حزب و گروهی را بلند نمی‌کندو بلندگوی اشخاص و خواص نخواهد شد.وی افزود: تنها ملاک و معیار مامیزان وابستگی افراد به محور حق و مصداق آن است و تا آن جایی با افراد هستیم که حرکت آنان در جهت منویات ولی‌فقیه‌و در راستای تبعیت‌از محور حق باشد.سعیدی تصریح کرد، آن جوانی که در راهپیمایی ۲۲ بهمن فریاد حمایت‌از ولی‌فقیه سر می‌دهد هزار بار از بعضی اشخاص مدعی، انقلابی‌تر است.

خواص از قطار انقلاب عقب‌نمانند



سردار مسعود جزایری، معاون فرهنگی ستاد کل نیروهای مسلح با بیان اینکه حضور ده‌ها میلیونی ملت بزرگ ایران در راهپیمایی ۲۲ بهمن دشمنان انقلاب ونظام را مهیوت کرد، به خواص توصیه نمود که مواظب باشند از قطار انقلاب عقب‌نمانند. وی با اشاره به بازتاب‌های رسانه‌ای حرکت شگفت‌آور ملت ایران در ۲۲ بهمن‌با توصیه به سران استکبار برای درک عظمت انقلاب خاطر نشان کردیدی‌تر دیدنی‌توان‌بهراحتی موضوعی‌به‌این‌مهمی‌را‌ذهن‌افکار عمومی جهان پاک کرد.

تاکید بر نزدیکی ایران و ترکیه



رئیس‌جمهور، افزایش‌وار تقای مناسبات ایران‌تر ترکیه‌را به‌تفع‌دو کشور و صلح‌وامنبت منطقه‌دانست.دکتر محموداحمدی‌نژاددر دیدار احمد داووداوغلو،وزیر خارجه‌ترکیه گفت: دو کشور می‌توانند با روابط برادرانه خود گام‌های بلندی به‌تفع‌دو ملت و صلح و امنیت در منطقه‌دارند.

عبور کلینتون‌از اوپاما!



یک‌نشر به آمریکایی نوشت: هیلاری کلینتون، وزیر امور خارجه‌این کشور حتی باراک اوپاما رئیس‌جمهوری آمریکا را در دیدار احمد داووداوغلو،وزیر خارجه‌ترکیه نیویورک تایمز، کلینتون با اظهاراتش در خاورمیانه در خصوص ایران، نشان داد که وی حتی از سیاست‌های باراک اوپاما رئیس‌جمهوری‌این کشور نیز در قبال تهران ترکیه به افزایش و تحکیم مناسبات خود با ایران اهمیت ویژه‌ای قایل است و در صدد است همکاری‌های خود را در همه زمینه‌ها ارتقا دهد.

خط و نشان برای اسرائیل



سیدحسن نصرا...، دبیرکل حزب... لبنان، در مراسم سال‌روز شهیدای مقاومت با اشاره کلینتون، وزیر یات، جنبه‌یاز دارندگی دارد. به گزارش فارس، وی خطاب به مقامات این رژیم گفت: اگر شما یک ساختمان را در «ضاحیه» ویران کنید، ما در مقابل چندین میلیاردی بر گزار می‌شود.البرادعی گفته‌است تنها در صورتی در انتخابات شرکت خواهد کرد... نصرا... ادامه داد: در گذشته آن‌ها تهدید می‌کردند و ما به صورت مشروط پاسخ می‌دادیم، اما حالا اسرائیل مشروط تهدید می‌کند.

البر ادعی، دغدغه جدید مبارک!



هوداداران دموکراسی در مصر در صدد ترتیب دادن راهپیمایی برای استقبال از «محمد البرادعی»، رئیس سابق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هستند. آن‌ها امیدوارند که البرادعی خود را نامزد انتخابات ریاست جمهوری مصر کند که سال آینده میلادی برگزار می‌شود.البرادعی گفته‌است تنها در صورتی در انتخابات شرکت خواهد کرد که قانون اساسی مصر اصلاح‌شود.تغییر قانون اساسی، یکی از خواسته‌های قدیمی پاسخ می‌دادیم، اما «حسنی مبارک»، احتمال تغییر قانون را رد کرده‌است.

نتانیاهو عقب‌نشست



نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در دیدار با همتهای روسی خود با عقب‌نشینی از موضع‌گیری قبلی این رژیم اعلام کرد که برنامه‌ای برای جنگ با ایران برای جلوگیری از برنامه هسته‌ای این کشور ندارد.به گزارش روزنامه‌بدیعوت‌آحرانوت، بنیامین نتانیاهو در واکنش به سخنان محموداحمدی‌نژاد که گفته بود: «رژیم صهیونیستی به دنبال این است که سال آینده جنگی را به راه بیندازد» گفت: امیدواریم بتوانیم با راه‌های دیپلماسی از قدرتمند شدن ایران جلوگیری کنیم و برنامه‌ای برای جنگ نداریم.

حماس نیاشدا



مصر خواستار عدم دعوت از حماس برای شرکت در اجلاس عربی شد. باهدف فشار بر جنبش حماس برای تن دادن به طرح آشتی ملی مور، دنظر قاهره یک روزنامه‌مصری‌از درخواست این کشور از لیبی برای عدم دعوت از حماس جهت شرکت در اجلاس آینده عربی در این کشور خبر داد. به گزارش روزنامه‌المصریون، در پی تهدید رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین مبنی بر تحریم اجلاس عربی لیبی در صورت دعوت از رئیس دفتر سیاسی حماس، مصر مخالفت خود با دعوت از حماس را اعلام کرد.

در جریان باشید

■ **سوریه** - در حالی که آمریکا به دنبال تعامل بیشتر با سوریه در راستای پیشبرد دروند صلح در خاور میانه است، دولت باراک اوپاما، رابرت فورد را برای نخستین بار طی پنج‌سال گذشته به عنوان سفیر واشنگتن در دمشق معرفی کرد.
■ **پاکستان** - به دنبال بالاگرفتن اغتشاشات سیاسی بین دو حزب اصلی پاکستان، رئیس‌جمهور این کشور گفت: هیچ‌کسی در وضعیت سوء تفاهم نباشد که انتخابات میان دوره‌ای برگزار شود.

■ **روسیه** - رئیس کمیته امور بین‌الملل روسیه اعلام کرد که ۹۷ درصد پیمان جدید کاهش تسلیحات راهبردی بین روسیه و آمریکا آماده شده‌است.

■ **افغانستان** - سازمان عفو بین‌الملل از طالبان و نیروهای ناتو مستقر در جنوب افغانستان خواست از هدف قرار دادن غیر نظامیان و مردم در درگیری‌های خود خودداری کنند.

■ **فرانسه** - رئیس‌جمهور فرانسه روز گذشته پس از گذشت بیش از یک‌ماه از وقوع زمین‌لرزه مهیب در پورتورنس، به منظور اعلام آمادگی کشورش برای کمک به بازسازی هائیتی، عازم این کشور لرزه‌زد شد.

■ **عراق** - موفق‌الربیعی، مشاور سابق امنیت ملی عراق اعلام کرد که فعالیت برای زمینه‌سازی برای خروج اشغالگران در پایان سال آینده میلادی در جریان است.

■ **انگلیس** - در پی بالاگرفتن تنش‌های مربوط به استفاده تروریست‌های صهیونیست از پاسپورت کشورهای مختلف برای ترور فرمانده حماس در دبی، مقامات لندن از سرعت اطلاعات موجود در پاسپورت افراد حقیقی از سوی موساد خبر دادند.

■ **عراق** - عراق با ۴هزار و ۵۰۰ کشته غیرنظامی در سال ۲۰۰۹ برای دومین سال پیاپی در صدر کشورهای خطرناک از لحاظ تهدیدات تروریستی قرار گرفت.
■ **آمریکا** - ارتش آمریکا اعلام کرد که تعداد سربازان آمریکایی حاضر در عراق به زیر ۱۰۰ هزار نفر رسیده که این یک پیام آشکار دال بر این است که آمریکا در حال پایان دادن به جنگ هفت‌ساله خود در این کشور می‌باشد.

حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای در دیدار با جمعی از مردم آذربایجان:

۲۲ بهمن امسال، معجزه الهی بود



- **ملت ایران در روز ۲۲ بهمن پاسخ کوبنده‌ای به همه مخالفان نظام جمهوری اسلامی داد**
- **به صراحت اعلام می‌کنیم، ما با استکبار و نظام سلطه و تسلط چند کشور بر جهان مخالفیم**
- **حوادث پس از انتخابات نه تنها موجب تضعیف نظام نشد، بلکه موجب قدرت آن شد**
- **مستولان باید با تلاش مضاعف به دنبال حل مشکلات و نابسامانی‌های جامعه باشند**

در روز ۲۲ بهمن، مشئت محکمی بر دهان همه مخالفان کوبید.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: مردم در این روز حجت‌را بر همه تمام کردند و همه دشمنان نظام اسلامی اعم از دشمنان خارجی و مخالفان داخلی باید بیدار و از توهم خارج شده باشند.

حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای تاکید کردند: از مدت‌ها پیش برخی سردمداران غربی، از جمله رئیس‌جمهور آمریکا دائم‌ادم از مردم ایران می‌زدند، اما حضور گسترده مردم در ۲۲ بهمن، خذلان الهی و رسوایی را نصیب آنان کرد. ایشان افزودند: عده‌ای هم در داخل از وی غفلت، با عدم تعقل و با عناد و دشمنی، دائم‌ا بر ضد حرکت کلی نظام اسلامی سخن می‌گفتند و دم از مخالفتان معاند و مخالفان غافل، از مدت‌ها پیش برای ایجاد درگیری میان مردم، در روز ۲۲ بهمن و القای رویگردانی مردم از نظام بر نامهربانی و طراخی کرده بودند، اما ملت ایران با آگاهی، بصیرت و همت و با دست قدرت الهی که دل‌های آنان را بیدار کرد،

وجه از این مخالفت‌ها و تهدیدها نیز نمی‌هراسد، افزودند: به صراحت اعلام می‌کنیم، ما با استکبار و نظام سلطه و تسلط چند کشور بر جهان مخالفیم و با آن مبارز می‌کنیم و نخواهیم گذاشت این چند دولت با سر نوشت دنیا بازی کنند. ایشان علت اصلی بهانه‌گیری‌ها و دروغ‌پردازی‌ها در مورد موضوع هسته‌ای، حقوق بشر و دموکراسی را این موضع صریح و ایستادی ملت ایران دانستند و خاطر نشان کردند: اکنون بار دیگر آمریکایی‌ها، مامور خود را همچون دوره‌گردی به خلیج فارس فرستاده‌اند تا همان دروغ‌ها را تکرار کنند، اما اکنون هیچ‌کس این سخنان را باور نمی‌کند، زیرا آمریکا به فکر مصالح و منافع ملت‌های منطقه نبوده، بلکه بر عکس تا آنجا که توانسته، منطقه را در زیر پای منافع نامشروع خود، لگدمال کرده‌است. رهبر انقلاب اسلامی با تاکید بر اینکه جنگ طلب واقعی آمریکا است، افزودند: آمریکا، خلیج فارس را به انبار تسلیحات تبدیل و به عراق و افغانستان حمله کرده و به جان پاکستان نیز افتاده‌است و در چنین وضعیتی به دروغ‌پردازی بر ضد جمهوری اسلامی ایران می‌پردازد.

رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به بروز حوادث بعد از انتخابات به دلیل نادانی و محاسبه غلط برخی افراد، افزودند: دشمن تلاش کرد تا با استفاده از این حوادث، جمهوری اسلامی ایران را تضعیف کند، اما این حوادث نه تنها موجب تضعیف نظام نشد، بلکه موجب قدرت بیش از پیش نظام اسلامی شد. حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای افزودند: اگر قبل از انتخابات، باید با استدلال گفته می‌شد که دشمن در کمین است، مردم بعد از حوادث انتخابات، دیدند که دشمن چگونه در کمین است، بنابراین بلافاصله در میدان حاضر شدند و از این پس هم همین‌گونه خواهد بود. رهبر انقلاب مسئولیت مسئولان را بعد از حرکت عظیم مردمی و هوشیاری خیره‌کننده آنان در ۲۲ بهمن، سپارسیسنگین دانستند و تاکید کردند: مردم نشان دادند که آماده دفاع از انقلاب و کشور و ارزش‌ها هستند، بنابراین مسئولان کشور، مسئولان قوای سه‌گانه و همه خدمتگزاران باید با خضوع و احترام در مقابل ملت، با جدیت و تلاش مضاعف به دنبال حل مشکلات و نابسامانی‌های جامعه باشند.

نامه مشترک آمریکا، روسیه، فرانسه به آژانس:

ایران از بازار جهانی رادیو ایزوتوپ بخرد



آمریکا، روسیه و فرانسه در نامه‌ای به آژانس با تکرار ادعاهای خود در باره برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای کشور مان اعلام کردند که تشدید غنی‌سازی اورانیوم در ایران منتهی به اعتماد بین‌المللی به فعالیت هسته‌ای این کشور لطمه می‌زند.

به گزارش ایسنا، در این نامه مشترک که یک نسخه از آن در اختیار خبرگزاری فرانسه قرار

گرفته آمده‌است: اگر ایران به روند غنی‌سازی ادامه دهد، این امر نگرانی‌هایی را در باره نیات ایران مطرح خواهد ساخت؛ سه کشور در این نامه در اظهاراتی مداخله‌جویانه و غیر فنی و بدون اشاره به نادیده گرفتن تخلف آژانس در ارائه سوخت مورد نیاز ایران برای راکتور تحقیقاتی تهران می‌افزایند: غنی‌سازی ذخایر اورانیوم با غنای پایین ایران به سطوح بالاتر نه تنها غیر ضروری است، بلکه به اعتماد جامعه بین‌المللی به اقدامات ایران بیشتر لطمه خواهد زد. سه کشور در نامه مشترکشان در عین حال تاکید کردند که نیاز ایران به رادیو ایزوتوپ پزشکی را به رسمیت می‌شناسند و اگر ایران تمایلی به پذیرش پیشنهاد آژانس ندارد، می‌تواند رادیو ایزوتوپ پزشکی را که در بازار جهانی در دسترس می‌باشد، به عنوان جایگزینی مسئولانه، معتدتم و مقرون به صرفه برای پیشنهاد آژانس تهیه کند. اما منوچهر متکی، وزیر امور خارجه کشور من در واکنش به نامه آمریکا، روسیه و فرانسه خاطر نشان کرد: این سه کشور نامه‌ای به آژانس نوشته‌اند که این نامه‌ای فنی و در مورد ایزوتوپ هاست و این مکاتبات بین اعضا و آژانس معمول است. وزیر امور خارجه افزود: سازمان انرژی اتمی مسئولیت بررسی‌های فنی را در این زمینه بر عهده دارد و اگر توضیحات بیشتری لازم باشد ارائه خواهد داد. در همین حال خبرگزاری‌های روز گذشته اعلام کردند که گزارش یوکیا آمانو، مدیر کل آژانس انرژی اتمی در باره برنامه هسته‌ای ایران احتمالاً پنج‌شنبه یا جمعه هفته جاری منتشر می‌شود. گفتنی است نشست شورای حکام ۱۵ تا ۱۰ مارس (۱۵ تا ۱۵ اسفند) بر گزار می‌شود و طبق روال معمول گزارش غیر رسمی مدیر کل آژانس دو هفته قبل از نشست شورای حکام در اختیار اعضا قرار می‌گیرد.



رسیدگی به پرونده کهریزک بدون جنجال

فارس: آیت‌ا... آملی لاریجانی رئیس قوه قضائیه در دیدار از سازمان قضائی نیروهای مسلح گفت: دستگاه قضائی پرونده کهریزک را بدون جنجال و حاشیه و جنجال بررسی می‌کند و در برخورد با فرامندان ظرافت‌های خاص را مدنظر قرار می‌دهد.

بازداشت ۵ تبعه خارجی در حاشیه ۲۲ بهمن

ایسنا: عباس جعفری دولت‌آبادی، دادستان تهران از دستگیری پنج تبعه خارجی در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن خبر داد و گفت: پنج تبعه خارجی شامل دو روسی، یک تبعه فرانسه، یک تبعه ژاپنی و یک افغان در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن دستگیر شدند که سه تبعه روسی، فرانسوی و ژاپنی پس از مدتی آزاد شدند.

در جلسه جامعه روحانیت مبارز چه گذشت؟

ایرنا: جلسه شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز به ریاست آیت‌ا... مهدوی کنی، دبیر کل این تشکل تشکیل شد. حجت‌الاسلام و المسلمین سالک، سخنگوی جامعه روحانیت مبارز در مباحث مطرح شده در این جلسه اظهار کرد: در این جلسه از حضور پر شور و باشعور مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن تقدیر شد و همچنین مسائل روز جهان اسلام و تشیع از جمله مسئله انتخابات عراق و اتفاقات استان صدد در یمن و همچنین مسائل داخلی کشور مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

حرمت هاشمی حفظ شود

ایسنا: غلامعلی حدادعادل، رئیس پیشین مجلس، عملکرد آیت‌ا... هاشمی رفسنجانی را در دوران انقلاب اسلامی در خشان معرفی کرد و گفت: ایشان در انقلاب سابقه دارد و در طول این ۳۰سال شاهد بودیم در کنار مقام معظم رهبری بوده و توصیه رهبری و سایرین این است که حرمت آقای هاشمی حفظ شود.

پیشنهاد پناهندگی سفارت ایتالیا به فعالان سیاسی

جهان: سفارت ایتالیا در تهران طی هفته‌های گذشته مجموعه تماس‌هایی را با برخی چهره‌های سیاسی برقرار و آمادگی خود را برای اعطای پناهندگی سیاسی و اقامت دائم در این کشور اعلام کرده‌است.

اعتراض به مسئولان، نشانه پویایی نظام است

مهر: سردار احمدی مقدم، فرمانده نیروی انتظامی گفت: اعتراض به مسئولان، نشانه پویایی نظام و سرزنده بودن مردم است، مردم خود را صاحب این نظام می‌دانند، در مقابل آن احساس مسئولیت کرده و به همین سبب بی‌پرده انتقاد و اعتراض می‌کنند.

دعوت از مشایب برای حضور در مجلس

تایناک: حجت‌الاسلام محمد تقی رهبر، رئیس فراکسیون روحانیون مجلس از دعوت از اسفندیار رحیم مشایب، مسئول دفتر ریاست جمهوری برای حضور در جلسات هفته آتی این فراکسیون خبر داد و گفت: هنوز مشخص نیست که در این دیدار چه تذکراتی را برای مشایب داشته باشیم.

برگزاری دادگاه ۴ روزنامه

فارس: جلسه رسیدگی به اتهامات مطبوعاتی مدیران مسئول روزنامه‌های همشهری، صدای عدالت، خبر و اقبال ۱۶ اسفند برگزار می‌شود. بر اساس این گزارش، شاکیان پرونده‌های مدیران مسئول همشهری، خبر و صدای عدالت، مدعی‌العموم و شکات خصوصی هستند و در مورد روزنامه اقبال مدعی‌العموم، شاکی است.

دلایل مهدی هاشمی برای خروج از کشور

مهر: مهدی هاشمی، فرزند رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در متنی که در سربرگ دفتر هیئت امنای دانشگاه آزاد اسلامی امضای وی به رسانه‌ها ر سال شده، درباره خروج از کشور و اهدافش از این سفر توضیحاتی ارائه کرد و آورده‌است: اینجانب مانند یک شهروند عادی به ادامه تحصیل در خارج از کشور ادامه می‌دهد.

جانشین فاکر کیست؟

فارس: حجت‌الاسلام حسین اسلامی، سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ معتقد است حجت‌الاسلام محمد ابراهیم نکونام، بهترین گزینه برای جانشینی آیت‌ا... محمد رضا فاکر رئیس فقید این کمیسیون است.

پراکندگی مواضع در آمریکا

ایرنا: علاءالدین بروجردی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس باره ادعای غربی‌ها مبنی بر پراکندگی مواضع در ایران گفت: ما شاهد اختلاف نظر عمیق هیئت حاکمه آمریکا و پراکندگی مواضع در این کشور هستیم.